

来路不明 药效难辨

# “网红减肥药”购买须谨慎

■孙建新、胡市轩

拥有苗条的身材是许多爱美人士的追求，“管不住嘴，迈不开腿”怎么办？一些胖友选择了捷径——减肥药，尤其是刷爆微信朋友圈的“网红减肥药”最受青睐。

女神与女屌丝差在哪里？就差20斤！100斤和120斤，绝对是两种人生……”湖州市民杨女士生完孩子后，体重从原本的90斤暴增至130斤，前段时间她从微商那儿了解到一款号称能速减20斤的减肥药，广告宣传的神奇疗效一下子抓住了她的心。“我以598元的价格购买了两盒减肥药，服药后，

整天不想吃东西，晚上也不想睡，一周时间体重就少了3斤。”杨女士致电当地市场监管部门消费维权热线反映，尽管体重在往下掉，但是身体却频频拉响警报，出现了头痛、心慌、恶心等症状。

杨女士仔细查看了减肥药外包装，发现上面仅标明产品名称和净含量，没有生产厂家、生产日期等信息。“因怀疑是‘三无’产品，我找到微商要求讨个说法，但是对方一直不愿回应。”杨女士说，现在微商已经把她拉黑了，她也不知道如何是好。

在朋友圈内进行买卖交易虽然方便，但也存在着很多安全隐患。

就杨女士的情况，笔者咨询了湖州市消保委，消保委工作人员建议消费者保留交易记录，为自己维权留下证据。如果怀疑买到了假冒伪劣产品，可以向市场监管部门举报。

笔者在采访中了解到，走俏于微信朋友圈的“网红减肥药”多数不靠谱，有些不仅起不到减肥效果，甚至会对身体健康产生严重损害。湖州市安吉县市场监管局日前就联合县公安局，破获了一起涉及10多个省市的特大生产、销售有毒食品案件，涉案总金额400余万元。

经查，犯罪嫌疑人廖某某伙同潘某某自去年8月以来，在无

任何证照的情况下，利用微信等网络手段低价从上家购进大量减肥药，然后在网上通过招聘下家代理等方式销售给公众，涉案金额15万余元，非法获利5万余元。据犯罪嫌疑人方某交代，生产1粒减肥胶囊成本仅5分钱，卖出去2~3元不等，购买包装盒进行包装之后，价格又可以翻一番。

湖州中心城区的王女士今年5月从微信朋友圈购买了一款“网红减肥药”服用后，身体出现不适症状，经过湖州市场监管局送交该市食品药品检验研究院检测鉴定，这款所谓的纯中药胶囊含有非法添加成分“西布曲明”，服用

后极易造成血压升高、心率加快、厌食、失眠、肝功能异常等严重危害；该市市长兴县的吴女士带着花了1800元从微商处购买的20盒减肥果子来到当地的市场监管部门咨询，经工作人员调查，该果子是温州一家公司委托厦门的一家公司生产的，而同是该生产单位出品的果子正常售价仅为每颗2元左右……

据悉，近年来各地市场监管部门受理的有关“网红减肥药”的投诉直线上升，市场监管部门提醒消费者，滥用减肥药是非常危险的行为，目前市场上的减肥药有不少夸大效果，消费者要慎重。

实用宝典

## 如何在服装批发市场拿货

■三荟

在服装批发市场，如果不熟悉，怎么才能拿到价格合适的好货呢？尤其是对新手来说，面对偌大的市场，可能有些茫然。凡事都有第一次，有过足够的拿货经验后，拿货也就会不那么头疼了。

作为新手，就要勤快努力一点。先把整个市场认真地逛一遍，有些人称之为“扫街”。不要错过每一家店，尤其是那些低调不显眼的边边角角的店铺，一般能在这个市场中生存下来的店铺，必然有它的优势和特点。逛

格更合理，哪些店铺的衣服质量更优秀。

了解了市场情况，就可以开始拿货了，这时候有些问题也需要多注意。首先，要让对方知道你是来拿货的，不是闲逛的零售客。一开始先别问价格，问：“几个款式？几个码？……”然后再问价格，对方基本就会报批发价给你。如果感觉价格偏高，可以说做批发、需求量大……争取一下优惠。新手不适合一次拿太多货，除非遇到特别有把握的优质尾货，假如不拿多一点补货就会来不及。

然后，市场里衣服款式琳琅满目，价格多样，新手拿货切忌盲目跟风，要有自己的主见。多方面地考虑货品，是否符合自己店铺的风格，注意价格定位能否卖出去，这些心里都要有自己的原则，一旦感觉勉强就选择不拿。

脚踏实地，辛勤付出，一定会带来回报。



## 大学生“模特秀”

日前，2018“中国轻纺城——吉麻良丝杯”中国大学生摄影模特大赛在浙江工业大学之江学院举行，52位来自国内各高等院校的大学生模特佳丽，为观众带来了一场舞台上的视觉盛宴。据了解，本次大赛由中国纺织服装教育学会、绍兴市柯桥区政府和浙江

工业大学之江学院共同主办。经过泳装秀、旗袍秀、才艺展示和综合素质等环节的激烈角逐，来自武汉纺织学院的27号选手朱云慧获得本次比赛冠军，31位选手荣获优秀奖，7位选手分获单项奖。

钟伟、赵炜 摄影报道



美人才调

## 在波西米亚风格中放飞自我

■王珍

一个人一生中可以随心所欲的事情并不多，做什么事都有规则和制度，包括我们的生活方式，只有波西米亚风格是为数不多的例外之一。这一风格给了我们的穿戴无限的自由空间。什么花样、什么颜色、什么款式，都可以大胆、随性、无所顾忌地集于一身，挥着个性的翅膀，飞翔。

层层叠叠累加的蕾丝，繁复、细腻、精致的褶皱，灵动、俏皮、不羁的皮质流苏，细巧、缠绵，绕来绕去的手工细编，浪漫、复古、神秘的刺绣和串珠，蜡染扎染印花的似锦繁花……都是波西米亚风格的经典元素。

镂空设计大胆露点的紧身上衣、铺张的大摆裙，缀满精美艳丽的绣花，婀娜的荷叶边和垂垂

吊吊的满流苏，无规则的花纹图案或风格迥异的面料拼接等，加上各种琳琅满目的配饰，勾勒出一派情思摇曳的独特风情，让人遐想无限。梅里美的《卡门》和普希金的《茨冈》在现实中瞬间复活。

波西米亚人习惯于行走世界，在自由自在、浪漫天涯的旅途中，形成了他们自己的生活哲学。服饰自然就混杂了所经之地各民族的影子。印度的刺绣亮片、西班牙的层叠波浪裙、摩洛哥的露肩肚兜流苏、北非的串珠等，全都熔入了一炉。所以，总有优雅、复古、浪漫、热情等格调和气息在衣饰间荡漾开来。

而说到饰品，就更不能不提到波西米亚。要做个地道的波西米亚女郎，你最好不要放过身体上任何能披挂首饰的部位，手腕

上、脚踝上、颈前、腰间，还有耳朵、指尖，别人戴一串，你戴三串，别人挂细的，你就挂粗的。那些疯狂流行的藏饰、那些发黑的老银器、天然的或染色的石头，管它重不重、贵不贵，统统往身上手脚上套了再说。举手投足之间，一定要浑身上下冷冷作响；手链、足链、腰链斜斜垂下，在人们的目光中晃晃，一直晃到心深处。

当然，除了木头、石头、皮草之外，还有不少bling bling的璀璨奢侈品，比如施华洛世奇水晶就起源于波西米亚。反正怎么夸张、怎么张扬、怎么闪亮就怎么着，这才是波西米亚风情。

这种令人耳目一新的异域感，浓烈的色彩、繁复的设计，会带给人强劲的视觉冲击和神秘的气氛，正好符合了当代时装把各种元素“混搭”的潮流。近几年在

各种时尚杂志、国际时装发布会上都能看到“波西米亚风格”这个流行符号。

波西米亚风在时尚领域是那种保留了游牧民族特色的风格，以鲜艳的手工装饰和粗犷厚重的面料引人眼球。特别是饰品，多以缠绕的串珠、流苏项链为主。配合的妆容则是那种憔悴而漂亮、黯然而浪漫、朴素而时髦的格调。

除了时尚，波西米亚风格其实一直是一种生活态度，代表自由、不羁和不经意的小性感。在这个女人打扮自己不仅仅是“为悦己者容”的时代，波西米亚风格正好是超越时代、超越传统束缚、实现自我追求的一种表达。如曾经的网络红人杨二车娜姆，穿着绣满了五彩缤纷的蝴蝶、花瓣的百褶长裙，在满世界晃悠

……

仅从穿衣风格而言，经典的波西米亚装扮是很挑人的，只有瘦削、棱角分明如混血般的女孩最适合这种繁琐的装束。但更重要的是在于一个人的气质，一种纯净的梦想，简单地坚持的底气。不然的话，长得再是“波西米亚”，披挂得再正宗，也会被无情地淹没在层层叠叠的色彩和错觉中。

这让我们感觉波西米亚离我们很远，又很近。一种说不清的亲和力，同时也存在着一种道不明的神秘感。堪称波西米亚风教主的三毛给我们留下了不可磨灭的印象。三毛曾经说过：在台湾只有三个女人适合穿波西米亚风格的大花裙，分别是她自己、潘越云和齐豫。这其中的意味，只有靠自己去理解了。

时尚·美装

2018年11月21日 周三

gjs1962@sohu.com  
电话:81916093  
责任编辑:  
郭建生

## 围巾

### 幸福的缠绕



■青衫

虽然只是秋季，但他还戴着那条深灰色的围巾！我的泪，瞬间流了下来。

后来，我又恋爱，还是不由自主地喜欢织围巾。闺蜜说我傻：有织围巾的工夫，不如和他出去谈谈情、跳跳舞！我不以为然，情是要谈的，但是也是要“做”出来，我亲手织的围巾，胜过千言万语。这一次送出的围巾，如果我不提醒，他就不戴在颈间。被我问得多了，才说了实话：不喜欢。他喜欢丝质感的围巾，不要大，只在衣领内露出一点点即可。

我恍然大悟，知道围巾送错了人，也洞察了我们之间的距离，分手在所难免。这一次我把围巾要了回来，不想自己饱含深情织出的围巾被轻视。直到我遇见现在的爱人。遇见是在夏天，我犹豫再三决定还要织围巾送他。因为我觉得一条围巾除了能表达爱意，还有“试金石”的作用——一个爱你的人，对你的付出无论是否喜欢，都要满怀感激才是啊！

慢慢地从夏天到秋天，在深秋的某一天，永远忘不掉爱人戴上围巾那一刻的欢欣雀跃，他说：“除了我妈没人给我织过围巾！”问我还会织什么，说以后就穿我织的“温暖牌”！如今我们已走入婚姻5年，幸福的生活就像那条围巾一样，温暖又妥帖。他说毛绒绒的围巾就像一枚爱情勋章，整个冬天都因它而温暖。

只要你喜欢，只要我愿意，冬日里的围巾，长长久久地缠绕住幸福的光阴，一起到白头！

着装须知

男人服装颜色怎么搭配？

## 三个小技巧 让你不再出错

■惠新

男人的服装颜色搭配是个大学问，如果要较真那就会变得很复杂，不同的肤色要搭配不同颜色的衣服，要和肤色相衬。不同的体型搭配的衣服颜色也不一样，有的显瘦，有的显胖。这些具体的知识我们可以慢慢学习，但对于服装颜色一点不懂的朋友，这里分享的三个服装颜色搭配小技巧，就算不能让你光芒四射，至少也不会让你出错。

一是购买衣服时，如果你没有足够的自信选择适合自己的图案，那么尽量购买纯色的衣服。二是如果连颜色也不会选择，那么最简单的方法就是选择黑白灰三种颜色。对于男人来说，这也是永远不会出错的颜色。三是身上的所有颜色，大面积的颜色最好不要超过三种，否则会让别人迷失在你的色彩斑斓中，找不到重点。

如果你还在为穿衣搭配颜色而苦恼，先不要去考虑那些复杂的搭配，照着上面的技巧先试着简单的搭配，相信对你的形象会有巨大的改变，再也不用担心有人会吐槽你的服装颜色搭配有问题了。

